
Enakovrednost zobozdravstvenih diplom

SPREJELA Generalna skupščina FDI, oktobra 1995 v Hongkongu na Kitajskem

Svetovna zobna zveza FDI podpira naslednja štiri temeljna načela:

1. V interesu zaščite in izboljšanja ustnega zdravja prebivalstva in poklicnih vrednot 

zobozdravstvenega poklica Svetovna zobozdravstvena federacija podpira koncept prostega gibanja

zobozdravnikov pod naslednjimi pogoji:

o njihovo poklicno usposabljanje in izobraževanje sta enakovredna;

o njihova pooblastila za dejavnost niso bila preklicana zaradi zlorab ali drugih pravnih 

razlogov; 

o njihove izkušnje so razumno aktualne.

2. Vladni organi ali strokovne organizacije praviloma ne bi smeli priznati zobnih diplom kandidatov, 

katerih izobrazba in izkušnje so nižje od tistih, ki obstajajo za zobozdravnike v državi ali regiji.

3. Zaradi raznolikosti izobraževalnih programov po vsem svetu glede učnega načrta, trajanja in 

kakovosti izobraževanja, razpoložljivosti kliničnega usposabljanja in enotnih sprejetih standardov 

ocenjevanja rezultatov Svetovna zobozdravstvena federacija podpira koncept, da ustrezne 

zobozdravstvene strokovne organizacije v FDI regijah ocenjujejo enakovrednost izobraževanja, 

usposabljanja, izkušenj in poklicnega ravnanja kandidatov, ki zaprosijo za pravico do opravljanja 

poklica v tej državi ali regiji.

4. Svetovna zobozdravstvena federacija meni, da je prezgodaj predvideti globalno enakovrednost 

diplom. Razlike med državami po vsem svetu so še vedno prevelike pri obravnavi dejavnikov, kot 

so ustni pogoji prebivalstva, zobozdravstvene potrebe in zobozdravstvena delovna sila.

Svetovna zobozdravstvena federacija bi morala kot prihodnji projekt razviti splošne smernice in vzorčne 

protokole za vrednotenje:

 zobozdravstvenih izobraževalnih programov, ki izpolnjujejo sprejemljive standarde ocenjevanja 

rezultatov;

 profesionalne zobozdravstvene izkušnje in profesionalno vedenje kandidatov, ki iščejo pravico do 

opravljanja dejavnosti v državi ali regiji.

Te smernice in protokoli se lahko uporabijo za usmerjanje članic združenj pri vrednotenju enakovrednosti 

izobraževanja, usposabljanja, izkušenj in poklicnega vedenja v interesu izboljšanja in varovanja javnega 

ustnega zdravja.




